
3. ODVODNJAVANJE                 
 
3.01,3.02,3.05. POSTAVLJANJE IVIČNJAKA I SEGMENTOG KANALA 

Opis 

Ovaj rad obuhvata ugradnju izdignutih ivičnjaka I segmentnog kanala.  

Izvođenje 

Rad se sastoji od polaganja betonskih ivičnjaka i segmentnih kanala dimenzija prema Projektu. 

Oblik novih ivičnjaka treba da odgovara postojećim ivičnjacima.Ivičnjaci se postavljaju na 

pripremljenu betonsku podlogu kvaliteta MB20 prema crtežima iz Projekta. Detalji koji se 

odnose na iskope,betonsku podlogu, ugrađivanje betona, zalivanje spojnica i ostale pozicije 

radova, treba da budu prikazane u crtežima. Zalivanje spojeva širine 1cm vrši se cementnim 

malterom sa odnosom 1:3.Ivičnjaci i segmentni kanali treba da budu od betona marke MB40 i 

otporni na dejstvo mraza i soli i za njih je potrebno obezbediti ateste. Dozvoljeno je ugrađivati 

samo cele i neoštećene ivičnjake i segmentne kanale.  

Prefabrikovani betonski ivičnjaci I segmentni kanali treba da budu marke betona MB40, otporni 

na so i mraz sa atestima o zahtevanom kvalitetu i njihovu upotrebu odobrava Nadzorni organ. 

Ivičnjaci i ispusti za vodu se izvode prema detaljima iz Projekta. 

Iskop, izrada betonske podloge, postavljanje ivičnjaka i segmentnih kanala, ispuna spojnica i 

drugo treba izvesti prema detaljima iz Projekta. Nagib i kote moraju odgovarati Projektu. 

Potrebno je preuzeti sve mere za uspešno izvođenje posla, što znači: iskop izvršiti pravilno, 

stručno pripremiti podlogu,prefabrikovane elemente kvasiti i sve spojeve izvesti tako da se 

obezbedi adhezija između ivičnjaka i betonske podloge. Mogu se ugrađivati samo neoštećeni 

elementi i elementi sa oštećenjima koja neće biti vidljiva po završetku posla. Treba preduzeti 

sve mere zaštite protiv vetra, sunca i dejstva mraza. Ivičnjake i segmentne kanale treba 

potpuno očistiti po završetku posla i Izvođač treba da otkloni oštećenja nastala prilikom 

izvođenja drugih radova na način koji je odobrio Nadzorni organ. Tamo gde je neophodno, 

oštećene ivičnjake treba zameniti novim ivičnjacima. 

Merenje i plaćanje 

Plaćanje se vrši u dužnim metrima (m1) ugrađenih ivičnjaka i segmentnih kanala, mereno na 

mestu ugrađivanja.Količina određena na opisani način se plaća po ugovorenoj jediničnoj ceni, a 

u cenu je uključen sav potreban rad, alat i opremu, transport, materijal, kao i sve ostalo 

potrebno za potpuni završetak radova prema ovim uslovima. 

 


